ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ
Залізничного району м. Львова повідомляє
про конкурс-виставку робіт вихованців 
гуртків та студій декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва, 
яка проходила у листопаді 2015 р. в приміщенні ЦДЮТ

 ЗОЛОТІ БАРВИ УКРАЇНСЬКОЇ ОСЕНІ
«ЗОЛОТІ БАРВИ УКРАЇНСЬКОЇ ОСЕНІ»… Саме так називався конкурс-виставка робіт вихованців гуртків і студій декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва Центру дитячої та юнацької творчості Залізничного району м. Львова, яка проходила у листопаді 2015 року в приміщенні ЦДЮТ.
Метою цього заходу організатори визначили виховання в учнів засобами декоративно-ужиткового мистецтва любові до рідної України, до її природи, до навколишнього світу; виховання поваги до народних традицій; формування високих морально-етичних, естетичних та духовних цінностей; збереження та розвиток мистецької культури.
Відкриття виставки проходило урочисто. Зібралися учні та педагоги. Були і батьки. Свої роботи на суд глядачів представили вихованці «Арт-дизайн-студії експериментальної» (керівник Кочергін І. П.), Студії образотворчого мистецтва (керівник Кочергін В. П.), дитячої мистецької студії «Країна барв» (керівник ЛегіновичМ. В.), гуртків «Художня кераміка» (керівник Зуб Р. Ю.), «Скульптура» (керівник Зуб Ю. Р.), «Бісероплетіння» (керівник Мота Г. І.), «М’яка іграшка та декоративно-ужиткове мистецтво» (керівники Якимчук О. І. та Шевченко В. А.), а також гуртка конструювання та моделювання одягу «Сучасні Попелюшки» (керівник Козачук В. М.). Глядачі були у захваті від побаченого. Вони мали можливість долучитися до визначення найкращих робіт.
На відкритті виставки також виступили вихованці театру-студії «Катарсис» (керівник Жарова Н.П.) з лірико-музичною композицією про осінь. Вірші та музика гармоніювали з митецькими роботами виставки, які сповнювали аудиторію відчуттям яскравого розмаїття української осені.
[bookmark: _GoBack]Долучилися до мистецьких пошуків також вихованці Студії раннього розвитку дитини «Росинка» (керівник Горшкова О. Г.). Вони з природнього матеріалу створили «Осінню казку», даруючи свою радість пізнання світу викладачам та батькам.

*** Додаткову інформацію про захід можна отримати у директора ЦДЮТ Залізничного району м. Львова 
Войтовича  Любомира Васильовича і  у культорганізатора Читайло Тамари Парфенівни
 (наша адреса: вул. Чернівецька, 4; телефон:  (032) 238-39-63). 
