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Залізничного району м. Львова повідомляє про 
проведений 28.10.2016 р. районний 
медіа-фест «Інформаційний простір. Учнівські ЗМІ»
​

ПРОСТІР УЧНІВСЬКОЇ ТВОРЧОСТІ
Метою щорічного районного медіа-фесту є залучення учнів загальноосвітніх навчальних закладів до активної громадської діяльності в інформаційному просторі, заохочення їх до самостійної творчої реалізації у створенні власної медіа-продукції. Представники учнівських редакцій навчальних закладів нашого району  збираються для демонстрації досягнень своїх учнівських ЗМІ та обміну досвідом між учнівськими редакціями задля пропагування демократичних засад їхньої роботи і дослідження особливостей журналістської професії.
Почесними гостями на медіа-фесті були заст. редактора газети «Галицьке юнацтво» Ленць С. Б., співробітник Інституту екології ЗМІ Александров П. М. та студентка 1-го курсу факультету журналістики НУ «Львіська Політехніка» Діана Васильків.
Учнівські редакції представляли газети і презентації про свою роботу. Журі було в захопленні, здивувати змогли усі:  новий склад редакції «Крок у майбутнє» СЗШ №15 – оригінальною відеопрезентацією своєї роботи, Мустафарай Алессандра (СЗШ №18) – своїм авторським сайтом, учнівська редакція «Viбkruj о4і» СЗШ № 67 – своєю Інтернет-газетою (on-line), Гаврилів Роман (редакція «Хвилинка» СЗШ №77) – своїм мультиплікаційним відеосюжетом; найрізноманітніше жанрове наповнення було в газеті «Секрети успіху» ЦДЮТ, найоригінальніші рубрики – в «New хвилі» СЗШ №75, найкращий дизайн – у «Тинейджера» ЛУГГ, найкращі авторські фотоматеріали – у газети «60-й меридіан» СЗШ №60, найкращі дописи – у газети «7’я 4удес» СЗШ №74, найкращий досвід роботи – у редакції «Хвилинка» СЗШ №77, найкраща мультимедійна презентація – у редакції «Думки вголос» («Євшан»). Найкращими учнівськими відеосюжетами було визнано буктрейлер редакції 10-А класу СЗШ №77 та відео-есе гуртка «Юні журналісти» ЦДЮТ. Отже, усі були відзначені, нікого не забули.
Відзначені грамотами районного відділу освіти будуть також вчителі-консультанти учнівських редакцій: Бойко І. М., Гладій Г. М., Дітчук О. О., Козак М. М., Козлюк Ю. І., Лижницька Г. С., Симоненко Л. Є., Сирота Л. С., Слабковська Є. М., Щутяк І. І. 
Для учасників медіа-фесту вихованці гуртка «Юні журналісти» (керівник гуртка Дітчук О. О.) ЦДЮТ Залізничного району м. Львова провели вікторину та «віртуальний аукціон» з представленням раритетних видань своїх газет минулих років.
Медіа-фест пройшов у дружній, творчій атмосфері. Учнівські редакції отримали надзвичайно потужну мотивацію для подальшої роботи.

За додатковою інформацією про подію звертайтеся 
до керівника гуртка «Юні журналісти» ЦДЮТ Залізничного району м. Львова  
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